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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

    . به فرض ثابت بودن نيروي دست يك تكنسين در باز كردن يك پيچ كدام عبارت صحيح است؟ 1

  شود.  الف. با افزايش قطر دسته پيچ گوشتي، پيچ راحت تر باز مي  

  شود.  تر باز مي ب. با افزايش طول دسته پيچ گوشتي، پيچ راحت  

  شود.  تر باز مي ج. با كوتاه شدن طول دسته پيچ گوشتي ، پيچ راحت  

  شود.  تر باز مي گوشتي ، پيچ راحت د. با كاهش قطر دسته پيچ  

ثانيه بالا ببرد، كدام عبارت  120ن كيسه را در هما 2ثانيه از يك ساختمان بالا ببرد و فرد  60را در سيمان يك كيسه  1اگر فرد . 2

  صحيح است؟ 

  انرژي بيشتري مصرف كرده ولي توان هردو فرد برابر است.  1الف. فرد   

  اند. كردهب. هر دو فرد توان برابري داشته و انرژي برابري نيز مصرف   

  توان كمتري داشته و انرژي كمتري مصرف نموده است.  2ج. فرد   

  وان بالاتري دارد ولي انرژي مصرفي هر دو نفر برابر است. ت 1د. فرد   

  كدام گزينه صحيح است؟ . 3

  واحد كار، ژول و واحد توان وات و واحد انرژي كالري است.   SIالف. در سيستم   

  واحد كار، نيوتن متر  و  واحد توان وات و واحد انرژي كالري است.  SIب. در سيستم   

  واحد كار، نيوتن متر  و  واحد توان وات و واحد انرژي ژول است.  SIج. در سيستم   

  و واحد توان كيلو وات و واحد انرژي ژول است. نيوتنواحد كار،   SIد. در سيستم   

  . كدام گزينه صحيح است؟ 4

  شود. نشان داده مي Nmالف. واحد اندازه گيري گشتاور نيوتن متر است و به شكل   

  شود. نشان داده مي Jگشتاور ژول است و به شكل  ب. واحد اندازه گيري  

    شود. نشان داده مي Ntج. واحد اندازه گيري گشتاور نيوتن درجه است و به شكل   

  شود. نشان داده مي mNد. واحد اندازه گيري گشتاور نيوتن متر است و به شكل   

  . كدام گزينه صحيح است؟ 5

  شود.  دهد پمپ گفته مي اي كه كار انجام مي وتور و به وسيلهكند م اي كه توان ايجاد مي الف. به وسيله  

  شود. گفته مي ماشيندهد  اي كه كار انجام مي كند پمپ و به وسيله اي كه توان ايجاد مي ب. به وسيله  

  شود. دهد پمپ گفته مي اي كه كار انجام مي كند ماشين و به وسيله اي كه توان ايجاد مي ج. به وسيله  

  شود. دهد ماشين گفته مي اي كه كار انجام مي كند موتور و به وسيله اي كه توان ايجاد مي وسيلهد. به   
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        4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  كدام گزينه صحيح است؟ . 6

  اي تئوري يك ماشين تابعي است ازاندازه ماشين و وسعت مزرعه . الف. ظرفيت مزرعه  

  اي تئوري يك ماشين تابعي است از مهارت راننده ماشين و ساعات كاري روزانه  ب. ظرفيت مزرعه  

  عرض كار ماشيناي تئوري يك ماشين تابعي است از سرعت پيشروي ماشين و  ج. ظرفيت مزرعه  

  اي تئوري يك ماشين تابعي است از عرض كار ماشين و شكل هندسي مزرعه . د. ظرفيت مزرعه  

  گزينه صحيح است؟ . كدام 7

  باشد. هاي متغير مي كارگري جزء هزينه  هاي ثابت و هزينه هاي سود سرمايه جزء هزينه الف. هزينه  

  باشد. مي ثابتهاي  كارگري جزء هزينه  هاي ثابت و هزينه هاي سود سرمايه جزء هزينه ب. هزينه  

  باشد. هاي متغير مي جزء هزينه كارگري  و هزينه متغيرهاي  هاي سود سرمايه جزء هزينه ج. هزينه  

  باشد. مي ثابتهاي  كارگري جزء هزينه  و هزينه متغيرهاي  هاي سود سرمايه جزء هزينه د. هزينه  

  . كدام گزينه صحيح است؟ 8

  كمتر از يك ماشين كهنه است. و متغير هاي ثابت  الف. در يك ماشين نو هزينه  

  هاي متغير كمتر از يك ماشين كهنه است. و هزينههاي ثابت بيشتر  ب. در يك ماشين نو هزينه  

  هاي متغير بيشتر از يك ماشين كهنه است. هاي ثابت كمتر و هزينه ج. در يك ماشين نو هزينه  

  بيشتر از يك ماشين كهنه است. و متغيرهاي ثابت  د. در يك ماشين نو هزينه  

  ترتيب موتور و ماشين كدام است؟تراكتوري در حال كشيدن يك تريلر است  در اين مجموعه به . 9

  ب. تريلر و تراكتور  موتور تراكتور و تريلرالف.   

  د. تريلر و موتور تراكتور    ج. تراكتور و تريلر  

  شود؟  بهترين عملكرد تراكتور در چند درصد لغزش چرخ حاصل مي. 10

  15-20د.   10- 15ج.    7-10ب.   3-7الف.   

  . كدام گزينه صحيح است؟ 11

ت بار واقعي به بيشترين توان توليدي تراكتور را ضريب درگيري گويند و هر چه اين ضريب بالاتر باشد بازده الف. نسب  

  سوخت بيشتر است. 

ب. نسبت بار واقعي به بيشترين توان توليدي تراكتور را ضريب بازدهي گويند و هر چه اين ضريب بالاتر باشد بازده   

  سوخت بيشتر است. 

ج. نسبت بار واقعي به بيشترين توان توليدي تراكتور را ضريب درگيري گويند و هر چه اين ضريب بالاتر باشد بازده   

    سوخت كمتر است. 

د. نسبت بار واقعي به بيشترين توان توليدي تراكتور را ضريب بازدهي گويند و هر چه اين ضريب بالاتر باشد بازده   

  سوخت كمتر است.
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        4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ن نشان دهنده افت توان از سر پيستون تا ميل لنگ است؟كدام توا. 12

  د. توان الكتريكي   ج. توان ميل لنگي   ب. توان مالبندي   الف. توان اصطكاكي  

ري يورزي با يك تراكتور اگر نيروي كششي دو برابر شده ليكن سرعت پيشروي به نصف برسد توان توليدي چه تغي در خاك. 13

  كند؟  مي

  يابد.  درصد كاهش مي 25د.   شود.  ج. نصف مي  شود.  ب. دو برابر مي  ري نمي كند. يالف. تغي  

  آيد؟  متغير به حساب مي يها . كداميك از موارد زير جزء هزينه14

  د. دستمزد كارگر   ج. بيمه   ب. ماليات   الف. سود سرمايه   

  آيد؟  تور به دست مي. از تقسيم توان نامي توليدي موتور به توان معادل سوخت، كدام فاك15

  د. توان اصطكاكي    ج. عملكرد مكانيكي موتور   ب. بازده سوختي   الف. راندمان حرارتي   

  نامند؟ ها را چه مي نسبت توان مالبندي به توان محور چرخ. 16

  د. بار ديناميكي   دهي زج. ضريب با  ب. ضريب درگيري   الف. بازده موتور   

  گيرد؟  لياتي و توان غلتشي خود را به ترتيب از كجا مين عمايك ماشين زمين گرد تو. 17

    محور تواندهي  –ب. مالبند   مالبند –محور توان دهي الف.   

  محور تواندهي  –د. محور توانده     مالبند  –ج. مالبند   

  تاثير است؟  . كداميك از فاكتورهاي زير بر نحوه انتخاب ماشين  بي18

      ب. به موقع بودن عمليات     الف. قيمت خريد   

  د. سرعت پيشروي     ج. روزهاي كاري موجود   

  ؟ كند نمي. كدام فاكتور در محاسبه نرخ استهلاك ساليانه دخالت 19

  د. ظرفيت ماشين   ج. قيمت اسقاطي   ب. قيمت خريد   الف. عمر ماشين   

  تاثيراست؟  . كداميك از فاكتورهاي زير بر ظرفيت عملي ماشين بي20

  كاري  گيري و روغن ب. زمان هاي مصرفي جهت سوخت  ها در سر و ته مزرعه  ف. زمان دور زدنال  

  د. زمان رفت و آمد به ايستگاه مركزي درمزرعه   هاي تخليه و بارگيري  ج. زمان  

  ؟ ندارداي يك ماشين  بر ظرفيت مزرعهتأثيري . كداميك از عوامل زير 21

  سرعت پيشروي ماشينب.   زمين  الف. زمان دور زدن در سر  

  شكل هندسي مزرعهد.      وسعت مزرعهج.   

  تاثير است؟  هاي به موقع انجام نشدن عمليات بي كداميك از پارامترهاي زير بر مقدار هزينه. 22

  د. سطح زير كشت محصول   ج. تناوب محصول   ب. ارزش محصول   الف. عملكرد محصول   

  ند؟ نام الانه ارزش سرمايه را چه ميس. كاهش 23

  د. تورم   ج. افت سرمايه   ب. بهره مركب   الف. بهره ساده   
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        4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

رود تابعي از چيست و با افزايش شيب چه  دار بالا مي هاي تراكتور در حاليكه از يك سطح شيب نيروي مقاومت غلتشي چرخ. 24

  يابد؟  ري مييتغي

  افزايش  –ب. مؤلفه عمودي وزن تراكتور   كاهش  –الف. مؤلفه عمودي وزن تراكتور   

  افزايش  –د. مؤلفه افقي  وزن تراكتور   كاهش –ج. مؤلفه افقي  وزن تراكتور   

  كند. بند توان عملياتي و توان غلتشي خود را از كجا تأمين مي ماشين برداشت دنباله. 25

  محور تواندهي تراكتور –ب. زمين    مالبند تراكتور –الف. محور تواندهي تراكتور   

  مالبند تراكتور  –د. مالبند تراكتور     مالبند تراكتور  –ج. زمين   
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